VIOLIN CONCERTO No. 1

Fagotto 2 BELA BARTOK
I (Op. posth.)
Andante sostenuto (&:72-76) [II
e = , = = — e
riten a tempo
Fag.1
2 3 1 ﬁJ A% 2
g- ﬁ — — - 3‘21 -4 v e -
T+ e F ——F—=
N —
s O 1 T‘ 1 —— TN T P ‘I > | iy 4? 1’_4 I — —
7 T - } 1,1 o1 1 g ) S - & 7 ] m
= jj j +Q_Fi = t '6"_':#
—— e mf
@ Poco meno sosten. (.D= 92)
F - Y N 1 >~ AN 2 N
.- — <4 — 1 A S— — £ Y —
- W A — ——] P N— - S——
L g v v
Y - W 1 } I T 4 1 2
> T — — ' o j ; : | — -
0 H .
[E riten. assai Tempo | poco agitato
— l l 1 2 < 1‘\ —1 — r_%i
=2 = e
S —
DD cresc.
! b e P > 1 | N If~ <
Ik . I i | JAY i _{ 'V P'!
— be
i sempre ff
poco rit.
g ﬁe Tempo |
/‘l’ a 1_.—_ = [ 1 \ ‘ P—— 2
%} s R % v e =L =
np

© Copyright 1959 by Hawkes & Son (London) Ltd B. & H. 18506




Fagotto 2 3
sempre sosten.
p F | W A Iy r 4 A 1 L‘__ L % 1,7 - l‘}- l’- 45 .,7 -
T — ' 1 | n
DP POD attacca
Allegro giocoso (d :120-132)
" - ¥ L RN S s e o = L e J m
e T pppe =2 SSis I 2 =
D sf molte —=pp
rit.
m 3 1 1 1 @ 7 g_molto
e 3 E ==t= = =
a tempo poco rit. a tempo
3 [Fagl . 3 3
ey = ==
- N T
P —— ¥
. P IEI 1 _)_19_?-51 2 1~ )
) | A—— — = N1 n— =" é = ﬁj:g JI
PP »p it LE =t "nf '
12
\ , 12
e o e T —— = e e e —— =113
= e H Fe—F—F+T35 2% = T
< ¢
§e - v i - > > >
poco a poco Meno allegro e rubato
y — 3 rit 1 | I
) | - 1at
.\ M
(d:100) rit. atempo rit. 13| & tempo (ma piu quieto, J-84) poco
R— ] 1 1 1 1 1 rit.
—3—
I\J\‘
(d=76) rit. atempo (d - 88-92) 14 F“ﬂ;ﬁ 3
¥ o I 1 3 l G T} ] 1){ —— —:';m% a
Fe—— — * E———'F 2
< —
Poco pil sosten.(d:76)  pocorit.
7 "3° 3 1
e x= =
N4
it poco  Sosten.molto
[15] a tempo (J-16) poco a poco rit. accel. (¢269)
’ « Y } —t J?_—.‘ A T l 1 — 7
== esess = ————————— —F—
a. — - ;\- #

B.& H. 18506



4 Fagotto 2
rit.molto Tempo | (quieto J = 112)
- O 1 Ls . | .——TET-—‘! ‘ﬁ_—l
,l" - "z; 5 bﬁi? E ]r —— pp—— % - — . | 1 1 41 1
p¥éf sempre N
poco meno allegro a tempo

o)
<

| r.
U]
(F-r-
v
-H
i
QL
"b( ﬂii
_}liii‘
- |

- = = 1
G.P
. . 4 1
e == ; =
- b‘J-I 1 i | 1 B — 1 | ~
¥ - s d 98 © P
T J
. Poco sostenuto (4=
Tempo | rit. VI. Solo (4=104)
j 7 1 ol .l — TS T 1 <
= == o
o = v [—
0
1 rit a tempo (J:94)
—1 T r-. T — T 1 ? — - fz — } ll-\JL*I :r
e T S B
18] »= —
ritard. molto Tempo | (J=144)
- 2
2' r\le‘i 1115 T L‘L 1 3 5 } o 1 F.LJL% —— - 4 4
7 7 ]"] -‘]'_;'b'il “Vf‘ ‘]’7; .dl}’ L4 7
~ S N—
= — - — 0 (poco marc.)
dim. = pep=

Meno vivo a tpo

5@6

1 B ritard. q 1
>y - B A W —— T - -—3
= rs L = B
o r=S r=% b i
»
@ritard. a tempo ritard. atempo rit._a tpo " ‘m ob.1
Vo VELS | 1 T 1 I 1 1 1 ¥ :" { 5 —1 .Z..IFE. o y-v
EEEE s — === z S
w Y | 4 - -
poco piu
vivo Tempo | (d:120) oco agitato
e~ P _ p g
TS 1 —f— tl_,bg ] 1 - i T L
Ht—F = ot = T e
J T — S e p—T

8.8 H. 18506



Fagotto 2 5
poco a poco p .
. ritard. al Tempo | (d:120)
st;mg (J :;ss) P
+ 2 Fl = ™ ™ - > t -~ T
poco Vivo (J’BZ)
rit, ba . ba . . . -
_%%*l i v = > e : s Jg:-#-b = i:]
— ‘ S V h‘ [ _” 14 PR T I lﬂ' T lv" O 4
~ ¥ il T e 1P T
N 26] \
SE—: Tt e e S
- 0 v - 1 } & 7. — rlr;‘:ijL] A T A A - Ly
sempreff
senzarit. rit. molto
3 3 —_— — I 1
T e
) e
Molto sosten. (J:60-69) it
3 1 1 1 1 3 7 1
@poco ag(lja;:) V‘;S.'°_‘°___-__"."_'_, al  J:se rit. Sosten. (J:96)
8 s , \ 2 L 1
== e o= = = =
i = ! 7——#&_ a—
mf oo IF T ¥=—
poco vivo (d :120) . y
rit. empo | (¢:12)
1 1 1 = o bo be o 1 A 3
j — — — — 4 — lr T ! é - = — —
r f
@ Vi.Solo ﬁﬁ _ . _ 1 o
ﬁé mmFi Fr—= 1 1 'y = 1/ — — Ny T - Yy —1
Z A L — i E— T T A ¥y ——1<
o - - 7 T T )
\—/ <Sf
P<sf
Poco piu agitato
e S S M
>r—— 2 == - e
#;U f p— #&’
Lento (J:s6-60) F
string.  rit.[34] C’S"'#J, Jd rit. Tem-
S— < 2 2 AW _n
<molto sf <§f
7
.°P° | _ h===: "
Y e e s e ——o
f ’ = f

B. & H. 18506




